

第二屆中小學「青少年遊學行程設計比賽」 2024 香港國際旅遊展 – 第 38 屆香港旅展(休閒)及第 19 屆商務會獎旅遊展

遊學可以讓學生深入了解當地文化及當地人交流。學生透過自行設計行程，不但能夠加深對該範疇的認識，還可以提升策劃能力！

去年成功舉辦第一屆比賽，香港國際旅遊展主辦單位 — 匯眾將再次與國際活動策劃及管理協會（亞洲分會）攜手舉辦 **2024 青少年遊學行程設計比賽**，頒獎典禮將於香港會議展覽中心 1A 至 1E 展館(HKCEC)，香港國際旅遊展(ITE 2024)內舉行。

第一屆「青少年遊學行程設計比賽」於 2023 年取得圓滿成功，對象為全港中小學生，吸引了 66 支參賽隊伍，超過 200 名學生和老師，家長亦應邀出席了頒獎典禮。

今屆比賽獎項將涵蓋短途及長途行程的不同組別，比賽詳情將適時公佈。賽前將舉行比賽簡介會及邀請行業領袖分享行程規劃的經驗和技巧，歡迎所有參賽學校參加。

比賽提交時間為四月底或五月初，頒獎典禮及得獎作品展示將於 ITE 2024 期間進行。

本次比賽由國際活動策劃及管理協會（亞洲分會）、在本地設有多個中心提供青年和社區發展服務的宏施慈善基金社會服務處、一緻旅游有限公司其董事為劉錦航博士，以及一年一度，舉辦至今超過 35 年的香港國際旅遊展 (ITE) 聯合舉辦。

評審團由業界領袖組成，並由劉錦航博士擔任主席，她擁有十五年組織及策劃多項國際交流及遊學經驗，目前是國際活動策劃及管理協會（亞洲分會）主席、一緻旅遊董事、曾任香港理工大學酒店及旅遊業管理學院助理教授。

劉錦航博士表示：「比賽以學生自己行程自己計劃為中心，響應行政長官最近的施政報告建議，透過遊學推動更多交流活動。」匯眾(ITE 主辦單位) 董事總經理湯錦成回應說：「我們歡迎合作舉辦這次比賽，時間合適、亦是重要課題。」

ITE 2024 綜合第 38 屆香港國際旅遊展（休閒）和第 19 屆商務會獎旅遊展將於 2024 年 6 月 13 日至 16 日在香港會議展覽中心舉辦，獲國家文化和旅遊部大力支持，其他支持機構包括香港旅遊發展局、澳門特別行政區政府旅遊局、香港旅遊業議會等。展會首兩天只招待業界，隨後兩天公眾日。

如有關於比賽任何問題，請瀏覽 <https://www.uni-plannet.com/whats-on> 或電郵至 chloe.lau@ilea-asia.org。

查詢香港國際旅遊展詳情，請瀏覽 www.itehk.com 或電郵：travel@tkshk.com WhatsApp: [+852 69361271](tel:+85269361271) | 微信：[itehongkong](https://www.itehongkong.com) | Facebook: [itehk](https://www.facebook.com/itehk)